



Председатель СК России поставил на контроль расследование убийства жителя Москвы в Карачаево-Черкесии



Следственными органами СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике расследуется уголовное дело в отношении 34-летнего жителя станицы Сторожевая, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 16 февраля 2022 года группа жителей Москвы, двигаясь на автомашине по направлению п. Архыз, остановилась на участке местности рядом со ст. Кардоникская. В это время к ним подъехал автомобиль с двумя местными жителями, с которыми у них произошёл словесный конфликт, переросший в драку. В ходе ссоры у подозреваемого на почве личных неприязненных отношений к одному из мужчин внезапно возник преступный умысел, направленный на совершение его убийства. В результате этого злоумышленник нанес имевшимся при себе ножом не менее одного удара в область живота потерпевшему, от которого мужчина скончался по пути больницу. В настоящее время лицо, совершившее



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступление, установлено, он объявлен в федеральный розыск.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Щепкину Н.В. доложить о проводимом комплексе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657288>